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Iloemopsiem mo, umo 3Haem

Pabota B mapax
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{| @ Onnu HauepTMNa HeckonmbKO reomeTpuueckux curyp. Kakue M3 Hux nepe-

a) a 6) B)

- [Ipounraiite 3aganue. O0OCyauTe B napax.
- Kakue durypsl HauepTuiia Iaau?
- [ToaroToBBTE OTBETHI HA MOCTABJICHHBIE BOIIPOCHI.




Iloemopsiem mo, umo 3Haem

Pabota B mapax
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n ® HauepTtute nyd, oTpesok u NpsMyro Tak, 4Tobbl OHM mMMmenu opHy ob-

wyto Touky (nepecekanmcb B OQHOM TOHKe).




Ysrnaem Hosoe

5| @ Onnu Bbipesana M3 nNPoO3pauunii raTHOW Bymarn gBa TpPeyronbHuKa: cu-
HUA M IKENTbIM, M Npv~ T t2a 4yacTb Tenepb Yy 3TUX

curyp obwas /-

BeiBox:
IIEPECEYCHUEM I€OMETPHUYECKUX
(bUTyp MOXKET OBITh HE TOJBKO OJIHA
TOYKa, HO ABE U 00Jice (MHOXKECTBO)
TOYEK.

- Kan

- Kak m.
- [locMmoTpHuTU . A TIOIIPOOYyHTE

CI€JIaTh BBIBOJI O TI€EPCtuw - —an (PUTYDP.
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HpLLM€ I-Lﬂe.]\/l HOthe 3 HaHLLﬂ

a) KBagpaT ronybbiM, YeTbIPEXYrONbHUK KENTbiM LBETOM; 6) opuH Tpeyronbl-mx
ENTbIM, OPYrod — KpacHbIM LBETOM; B) OAMH KPYr KpPacHbIM, APYroM — cu-
HUM uBeToM. Kakue durypbl sBRstOTCS NepecevyeHuem KaXpaou napbl curyp Ha
pPUCYHKax?




HpLLM€ HAeM HOGbLQ 3 HaHLLﬂ
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0 Snnu Haqepmna nyy u orpesox AB. Op,HuM u3 KOHLI,OB OTpe3Ka 6bino

Hayano nyda. Kakon uepTtéx morna cpenatb IOnnu?! Kakue dourypbl moryt ObiTbh
nepece4yeHMem 3TOro ny4a m otpeska AB?

IIepeceuenue — Touka A

ITepeceuenue — oTpe3ok AB
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Hoemopﬂem mo, urmo sHaéem

a) Onnu 8 net, 3TO YeTBépTas 4acTb Bo3pacta €€ mambl. Mepmep [KOH Ha
4 ropa crapwe cBoeu xeHbl. Ckonbko net cdepmepy [KoHy!?

g B 1 - > .8 - . e
ji |l . et L
8JIET — 3TO — BO3pacTa Mambl
4 JI>kOH - 7, Ha 4 T. cTapiIe KEeHbI

1) 8*4=32(r)—mame

2) 32+4=36(1)
OtBert: 361eT pepmepy JxoHy.




Hoemopﬂem mo, urmo sHaéem

6) [bkoH M AHHa Hepento cTpounu KupnuuHbii 3abop. Hekortopoe uucno Kup-
nMyen OHu nonoxunu B noHepenbHuk, 20 kupnuder Bo BTOpHMK, 300 kupnuuyen
B cpeny, B 4yetBepr ybpamu 70 kupnuuen, B nsatHuuy pobasunm 50, B cyb6orty
100 kupnmuyen, m okasanocb, YTO 3a 3TM AHM OHM crounm 3abop m3 620 kup-
nuyen. CKONMbKO KUPNMUYEM OHWM MOMOMMNM B MNOHE[EmNbHUK?

X — YUCJIO KUPIIUYEN [OJIOKEHHBIX B [IOHEIEIbHUK
x +20+300—70+50+100=620
x +400 = 620




Hoemopﬂem mo, urmo sHaéem

B) ToTowka u ero apyr [eKTop pewunu cocuMTaTh BCEX NTUL, B Xo3sucTee [Ko-
Ha M AmnHbl. Okasanocb, 4TO Ha nTMdbem pgeope »uByT 40 yTok. ITO Ha
70 nTML MeHblie, 4eM Kyp, M Ha 12 6onbwe, 4em uHpeek. CKOMbKO YTOK,
KYP M MHOEEeK >MBYT Ha nTuybem pasope [KoHa M AHHbI?

1) 40 + 70 = 110(nT.) — Kyp
2) 40 — 12 = 28(0T.) — uHaEEK
3)40 + 110 + 28 = 178(nT.) — Bcero




Hoemopﬂem mo, urmo sHaéem

CaMocTosiTenpHas padoTa
1B

700 gm3 x 1 M3

4 u 3 kr *x 403 kr
3 M2 x 300 pm? 500 cm2 * 4 am2

320 — 80 + 20
400 — 50 + 90
500 - 15-4 245 + 123 — 6
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